
Vydalo: Město Skuteč
Palackého náměstí 133, 539 73  Skuteč

Tel.: 469 326 487/486, 731 557 477/422

Předprodej divadelního abonmá prostřednictvím 
http://vstupenky.skutec.cz

a na odboru kultury MěÚ v úředních dnech
a vymezených hodinách.

Změna programu vyhrazena.
www.skutec.cz

PodzimníabonmáPodzimní
PRO DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ
V KULTURNÍM KLUBU SKUTEČ 

www.skutec.cz

Je�  Baron / Agentura FDA Praha

Návštěvy u pana Greena
pondělí 1. prosince 2014 / 19 hodin

Náhodná automobilová nehoda svede dohromady dva muže, kteří 
by se jinak nikdy nesetkali a navždy změní jejich život. Rozdělují je 
dvě generace, a  co začíná jako komedie kontrastu kultur se vyvíjí 
ve vyhrocený příběh o riziku osamělosti, předsudků a netolerance. 
Jak týdny plynou, vytváří se přátelství, prověřují se lidské vztahy 
a odhalují se tajemství. Stanislav Zindulka se na vlastní přání vrací, 
aby si opět zahrál ve Skutči, která je rodištěm jeho otce. A jeho výkon 
je opět excelentní. Výborným partnerem mu na  jevišti je Matěj 
Hádek.
Je�  Baron patří mezi nejvíce inscenované dramatiky na  světě 
v  posledním desetiletí, s  více než 300 inscenacemi ve  22 jazycích 
a 38 zemích. Jeho nejznámější hra, Návštěvy u pana Greena (Visiting 
Mr. Green), měla premiéru v  New Yorku, v  hlavní roli s  držitelem 
Oscara Eli Wallachem a hrála se 400 krát. Byla navržena na Drama 
League Award (New York), ACE (Buenos Aires), Molierovu cenu 
(Paříž) a  získala ceny za  nejlepší hru v  Řecku, Izraeli, Uruguayi, 
Turecku, Chile a Německu a cenu Kulturpreis Europa. 

Chvílemi legrační, chvílemi smutný, dojímavý příběh o  lásce 
a  odpuštění nejen pobaví, ale také přiměje k  zamyšlení nad těmi 
nejvyššími hodnotami lidského života. 

Režie: Vladimír Michálek

Osoby a obsazení:
Pan Green Stanislav Zindulka
Ross Gardiner Matěj Hádek

Patrik Hartl / Studio Dva Praha

Hlava v písku
leden 2015 / 19 hodin

Komedie o  milostném příběhu, který dojal celé Maďarsko. Hra líčí 
téměř neuvěřitelnou lovestory bohatého požitkáře Ištvána a  jeho 
ženy Enike, kteří se společně koupou v šampaňském, střílejí po sobě, 
utíkají před policií a  občas si nesnesitelně lezou na  nervy. A  to 
všechno jenom proto, že se milují až za hrob.
Jan Potměšil a  Ivana Chýlková se představují v  jedinečných 
komediálních rolích, které jim byly napsány přímo „na  tělo“. 
Jde o  jeden velký gejzír temperamentního, ani v  jediné scéně 
nehandicapovaného herectví. I  potvora přece může být světice 
a ma� án nositelem něžné lásky. 
Hlava v  písku je hra ze současnosti, která ukazuje na  někdy 
zapomínané hodnoty, jejichž cenu si člověk uvědomuje, až když 
vše ostatní ztratí.  Příběh lásky, peněz a  vzájemné (ne)důvěry vás 
nenechá bez emocí.

Režie: Patrik Hartl

Osoby a obsazení:
Enike Ivana Chýlková
Ištván Jan Potměšil
Moderátorka, prodavačka novin Blikk, Tara, Santa Claus
 Jana Stryková/Šárka Vaculíková
Policista, vězeňský dozorce Jakub Vindiš
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Arthur Wing Pinero / Klicperovo divadlo Hradec Králové

Soudce v nesnázích
pondělí 8. září 2014 / 19 hodin

Česká premiéra britské komedie Arthura Wing Pinera z  roku 1885,  
která je ve  světě velmi populární a  ceněná za  spojení situační 
a  konverzační komiky. Autor bývá označován za  křížence Oscara 
Wildea a  George Feydeaua, což jsou vpravdě mistři divadelní 
komedie. V  roce 2012 uvedlo tuto hru s  obrovským úspěchem 
Londýnské národní divadlo a  v  rámci produkce BBC byl přímý 
přenos z  představení vysílán ve  vybraných kinech po  celé Evropě, 
včetně České republiky. 
Šarmantní mladá vdova Agáta se podruhé vdává a pro získání skvělé 
partie, uznávaného policejního soudce Posketa, neváhá ubrat si ze 
svého věku pět let. Až později si uvědomí, že bude muset zároveň 
lhát i o věku svého syna…

Režie: Šimon Dominik

Osoby a obsazení:
Aeneas Posket, soudce Jan Vápeník
Agáta, jeho žena Helena Plecháčková
Cis, její syn Matěj Anděl
Charlotta, Agátina sestra Pavlína Štorková
Plukovník Lukyn Filip Richtermoc
Kapitán Horác Vale Vojtěch Dvořák
Bullamy, soudce Jan Bílek
Achille Blond, hoteliér Lubor Novotný
Isidor, číšník Maxime Mededa
Wyke, komorník Miroslav Zavičár
Beatie, učitelka na klavír Marta Zaoralová
Pophamová, služka Lenka Loubalová
Wormington, úředník Lubor Novotný
Inspektor Messiter Miroslav Zavičár
Strážmistr Harris Jan Bílek
Seržant Lugg David Smečka

Woody Allen / Divadlo A. Dvořáka Příbram

Prokletí nefritového
 škorpiona

středa 5. listopadu 2014 / 19 hodin

Rozkošně bláznivá komedie podle � lmu Woodyho Allena, který si 
také sám ve  své režii zahrál hlavní roli – vyšetřovatele pojistných 
podvodů C.W. Briggse. Tento muž, zdánlivě roztomilý nemotora, je 
ve skutečnosti jedničkou ve svém oboru. Briggs se dokáže dokonale 
vcítit do myšlení zločinců a díky tomu je vždy vypátrat. Jednoho dne 
však nečekaně podlehne prohnanému hypnotizérovi a  potom je 
nucen, aniž by si to uvědomoval, loupit šperky a i jinak překračovat 
hranice zákona! 
Není v  tom ale sám. Společně s  ním je zhypnotizována Betty 
Ann, nenáviděná a  panovačná kolegyně z  pojišťovny. Briggs pak 
(když hypnóza odezní) nevědomky vyšetřuje své vlastní zločiny. 
Dokonce podezírá i protivnou Betty Ann, která se mu postupně už 
nezdá být tak protivnou… Jedna překvapivá situace stíhá druhou, 
aby nakonec všechny dospěly k  velikému happyendu. Přijďte se 
přesvědčit, co všechno Briggs vypátrá! Pobavíte se inteligentním 
humorem s notnou dávkou ironie, tak jak je umí namíchat právě jen 
Woody Allen. Pro divadlo jeho scénář přeložil a upravil Ondřej Sokol.

Režie: Milan Schejbal

Osoby a obsazení:
Cecil Winston Briggs  Bohumil Klepl
Betty Ann Fizgeraldová  Anna Fixová
Chris Magruder Vladimír Senič
Voltán Polgár   Martin Dusbaba
Laura Kensingtonová a další Eliška Dohnalová
Henry a další Filip Müller
Joe Coopersmith a další Roman Štabrňák

David Seidler / Východočeské divadlo Pardubice

Králova řeč
úterý 21. října 2014 / 19 hodin

Po smrti otce – anglického krále Jiřího V. – a skandální abdikaci jeho 
staršího syna, krále Eduarda VIII.,  je princ Bertie, který se potýká 
s  vadou řeči, nečekaně korunován králem Jiřím VI. Země stojí 
na prahu II. světové války a zoufale potřebuje silného vůdce. Králova 
žena Alžběta (budoucí královna matka) domluví svému muži 
setkání s  excentrickým terapeutem Lionelem Loguem, který má 
krále zbavit nepříjemného hendikepu. Po tuhém začátku se tito dva 
ponoří do neobvyklého způsobu léčby a časem mezi nimi vznikne 
nenarušitelné pouto. S  pomocí Loguea, rodiny, vlády i  Winstona 
Churchilla král překoná koktání a pronese zásadní řeč, která inspiruje 
a spojí anglický lid a posílí jeho národní sebevědomí. 

Podle hry vznikl nejúspěšnější � lm roku 2010 ověnčený mnoha 
cenami, včetně čtyř Oscarů. Autor zpracoval scénář teprve po smrti 
královny matky. Hra nepostrádá typický britský humor na  téma 
vysoké politiky.

Režie: Petr Novotný

Osoby a obsazení:
Bertie, vévoda z Yorku Martin Mejzlík
Lionel Logue, australský logoped Jiří Kalužný
Alžběta, vévodkyně z Yorku Petra Janečková
Myrtle, Lionelova manželka Dagmar Novotná
Cosmo Lang, arcibiskup z Canterbury František Švihlík j. h.
Winston Churchill, politik Alexandr Postler
David, princ velšský Pavel Novotný
Král Jiří V., otec Bertieho a Davida Jan Hyhlík
Stanley Baldwin, ministerský předseda Petr Dohnal
Dr. Abbott, logoped Václav Dušek
Wallis, milenka prince Davida Martina Mejzlíková j. h.


